

грированные функции и оборудование для сбора, извлечения пыли (дыма) либо уменьшения ее количества должны использоваться правильно и обслуживаться в соответствии с инструкциями производителя. Использовать средства защиты органов дыхания в соответствии с указаниями работодателя и согласно требованиям по типу и безопасности.

Опасности, вызванные шумом

Воздействие шума высокого уровня без надлежащей защиты может стать причиной постоянной и неизримой потери слуха, а также других проблем, таких как, шум в ушах (звон, жужжание, свист или гудение). Необходимо оценить риски и выделить соответствующие средства контроля над данными факторами. Соответствующий контроль с целью снижения риска может включать использование специальных материалов, предотвращающих звон обрабатываемого предмета. Использовать средства защиты слуха следует в соответствии с инструкциями, предложющими рабочему и со стороны производителя. Эксплуатация и техническое обслуживание пневматического инструмента должны осуществляться по типу и безопасности. Инструмент оснащен глушителем - это позволяет избежать чрезмерного увеличения уровня шума. Если пневматический инструмент оснащен глушителем, всегда необходимо убедиться, что во время использования инструмента он установлен правильно. Выбрать, обслуживать и заменять изношенные сменные рабочие инструменты следует согласно инструкции по эксплуатации. Это позволит избежать неожиданного увеличения шума.

Опасности, вызванные вибрациями

Вибрация может привести к необратимому повреждению нервов и кровоснабжения кистей и рук. Руки следует держать на соответствующем расстоянии от патрона дрели. Необходимо тепло отапливать во время работы в холодную погоду, и руки должны быть теплыми и сухими. В случае онемения, покалывания, боли или при побледении кожи на пальцах и руках, необходимо прекратить работать с пневматическим инструментом, сообщить обработателю и обратиться к врачу. Соблюдение указанных инструкций по эксплуатации во время использования пневматического инструмента позволит избежать чрезмерного увеличения уровня выбросов. Не использовать изношенных или плохо приспособленных насадок, поскольку это может привести к значительному увеличению уровня выбросов. Выбирать, обслуживать и заменять изношенные сменные рабочие инструменты согласно инструкции по эксплуатации. Это позволит избежать чрезмерного увеличения выбросов. По возможности монтаж сплава выполнять с использованием паяльника или балансона. Инструмент необходимо закреплять легко, но надежно, учитывая возможные силы реакции, поскольку опасность, вызванная вибрацией, как правило, возрастает при большем усилии захвата.

ПОЛЬЗОВАНИЕ УСТРОЙСТВОМ

Ввести несколько капель масла вязкости SAE 10 через входное воздушное отверстие.

К разъёму входного воздушного отверстия надлежно прикрепить соответственную насадку, обеспечивающую подключение шланга подачи воздуха. (II)

Установить соответственную насадку на подводке устройства. Во время работы с пневматическими устройствами гигиенических оснащением, предназначенным для работы с ударными устройствами.

Выбирать требуемое направление вращения. Буква F обозначает обработку по часовой стрелке, буква R - обработку против часовой стрелки.

Там, где это возможно, отрегулировать давление (момент вращения).

Подключить устройство к пневматической системе, пользуясь шлангом внутреннего диаметра 3/8 / 10°. Убедиться в том, что прочность шланга равна минимуму 1,35 МПа. (III)

Завести устройство на несколько секунд, чтобы убедиться в том, что оно не издает никаких подозрительных звуков и не вибрирует.

ПОЛЬЗОВАНИЕ УДАРНЫМИ ТОРЦОВЫМИ КЛЮЧАМИ

Герметичность крепления должна быть проверена болтами или гайками на разъеме (минимум два болта).

Убедиться в том, что размер торцового ключа совпадает с закручиваемым элементом. Несоответствие размеров может вызвать поломку ключа, так и болта или гайки.

ЗАКРУЧИВАНИЕ И ОТКРУЧИВАНИЕ

Таким образом отрегулировать давление в пневматической системе, чтобы не превысить максимальный уровень для данного устройства.

Выбирать требуемое направление вращения инструмента (F - закручивание, R - откручивание), а также требуемый момент вращения.

Установить на подводке устройства соответственный торцовый ключ. (IV)

Подключить ключ к пневматической системе согласно способу, находит ключ с установленной насадкой на закручиваемый или откручиваемый элемент.

Постепенно нажимать на выключатель устройства, после завершения работы разобрать пневматическую систему и провести консервацию устройства.

КОНСЕРВАЦИЯ

Запрещается пользоваться бензином, растворителем или другой горючей жидкостью во время очистки устройства. Испарения могут воспламеняться вызывая взрывы устройства и серьезные телесные повреждения.

Растворители, применяемые во время очистки корпуса устройства, могут вызвать ухудшение уплотнений. В связи с этим следует стараться просушить устройство перед началом работы.

Если обнаружены какие-либо перебои в работе устройства, следует немедленно отключить устройство от пневматической системы.

Все элементы пневматической системы должны быть защищены от загрязнений. Загрязнения, проникающие в пневматическую систему, могут вызвать поломку устройства и других элементов пневматической системы.

КОНСЕРВАЦИЯ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ

Отключить устройство перед каждым пуском.

Перед каждым пуском следует ввести небольшое количество моющей жидкости (напр., WD-40) через входное воздушное отверстие.

Подключить устройство к пневматической системе и завести примерно на 30 секунд. Благодаря этому моющая жидкость